
Σ
ε πελάγη ευτυχίας πλέει ο πρώτος Ελληνας 
«masterchef» Ακης Πετρετζίκης. Ο λόγος είναι ο 
ερχομός σε λίγους μήνες του πρώτου του παιδιού. 

Ο γνωστός μάγειρας και επιχειρηματίας βιώνει μια πρω-
τόγνωρη εμπειρία, γεμάτη ευχάριστα συναισθήματα. Εί-
ναι πολύ ενθουσιασμένος και περιμένει με μεγάλη αγω-
νία την άφιξη του παιδιού του. Ο 36χρονος σεφ προστα-
τεύει την προσωπική του ζωή από τα ΜΜΕ. Οχι μόνο δεν 
τροφοδοτεί τα media, αλλά προσπαθεί με κάθε τρόπο να 
προφυλάσσει τις σχέσεις του και όσες γυναίκες βρίσκο-
νται στο πλευρό του. Ακόμη και τώρα που η σύντροφός 
του θα φέρει στον κόσμο το παιδί του, αποφεύγει να δώ-
σει οποιαδήποτε πληροφορία χωρίς φυσικά να κρύβει τη 
σχέση του. Οι φίλοι του και οι συνεργάτες που βρίσκο-
νται δίπλα του γνωρίζουν τη γυναίκα που μοιράζεται μα-
ζί της μοναδικές στιγμές, αλλά σέβονται την επιθυμία του 
να μη δημοσιοποιεί ό,τι έχει σχέση με τα «εν οίκω» του. 

Σύμφωνα με πληροφορίες της Realnews, το παιδί θα 
είναι αγόρι. Ο Ακης δεν αγωνιούσε για το αν θα είναι αγό-
ρι ή κορίτσι, όμως του αρέσει η συγκεκριμένη εξέλιξη και 
περιμένει να υποδεχθεί τον Πετρετζίκη junior με μεγάλη 

λαχτάρα. Εχει μοιραστεί το μεγάλο μυστικό του με τους 
δικούς του ανθρώπους και τους καλούς φίλους του. Τους 
τελευταίους μήνες αισθάνεται την ανάγκη να το μοιρα-
στεί και όσοι τον συναναστρέφονται λένε ότι ο Ακης εί-
ναι πολύ χαρούμενος και ευτυχισμένος. Αυτή την περί-
οδο βρίσκεται σε διαδικασία γυρισμάτων στην Ελλάδα 
και στο εξωτερικό, αλλά το μυαλό του βρίσκεται στη σύ-
ντροφό του και στο παιδάκι τους.

Ο Ακης συνεχίζει την πετυχημένη συνεργασία του με 
τον Alpha και τη μαγειρική εκπομπή του. Εχει επικεντρω-
θεί τόσο στη δουλειά του,  που δικαίως θεωρείται ο Νο1 
σεφ στα τηλεοπτικά δρώμενα, αλλά και ως ένας από τους 
κορυφαίους της Ελλάδας. Επενδύει σε ό,τι κι αν κάνει και 
έχει εξελιχθεί και σε έναν εξαιρετικό παραγωγό, αφού όλες 
οι τηλεοπτικές παραγωγές του γίνονται σύμφωνα με τις 
δικές του οδηγίες και προδιαγραφές. Εχει τρομερή αντί-
ληψη και δεν κάνει τίποτα τυχαία.  

Η ζωή του εργασιομανούς Ακη θα αλλάξει για πάντα 
και ο ίδιος ανυπομονεί να κρατήσει στην αγκαλιά του τον 
γιο του. Είναι μια περίοδος που είναι έτοιμος για την πα-
τρότητα και θέλει να τη βιώσει σε όλο της το μεγαλείο.  

Ο Μιχάλης Ρέππας επιστρέφει στην 
τηλεόραση με τη σειρά «Συμπέθεροι 
από τα Τίρανα» και το «Your face sounds 
familiar» και μιλά για το «τσουνάμι» 
καταγγελιών που «έσκασε» στον χώρο

Πού πήγαν
τα... καλύτερά μας 
χρόνια;
ΕγκλΕιστοι καθώς είμαστε, με τις 
καραντίνες να δίνουν η μία τη σκυ-
τάλη στην άλλη και τα νεύρα... ζε-
λέ, τη θέλουμε μια «απόδραση» και 
κυρίως... προς τα πίσω, σε παλαιό-
τερες, καλύτερες ημέρες, τότε που 
δεν μας έλειπαν τα προβλήματα, αλ-
λά δεν γίνονταν και... βουνό μπρο-
στά μας, όπως τώρα! Το «σκηνικό» 
έχει αγριέψει όσο ποτέ, όλοι μας 
έχουμε «βαρύνει», λόγω πανδημίας 
και άλλων «βομβών» που... σκάνε 
σε καθημερινή βάση, και ένας δυνα-
τός τρόπος διαφυγής-«απόδρασης» 
είναι, όπως πάντα, η μυθοπλασία. 
Δεν ξέρω για εσάς, αλλά εμένα μου 
αρέσει το... παραμύθι. Να «βουτάω» 
σε αυτό και να ταξιδεύω μακριά από 
όλα όσα «παίζονται» γύρω μας, τα 
οποία θυμίζουν θρίλερ. Μια από 
τις αγαπημένες τηλεοπτικές συνή-
θειές μου είναι να... γυρίζω τον χρό-
νο πίσω και μου το προσφέρει αυ-
τό απλόχερα η καλαίσθητη και ζη-
λευτή σειρά «Τα καλύτερά μας χρό-
νια», που έχει γερό σενάριο και τρο-
μερή... dream team ηθοποιών - Με-
λέτης Ηλίας σε «κέντημα» και Κα-
τερίνα Παπουτσάκη καλύτερη από 
ποτέ! Στο «μενού» των σειρών που 
δεν χάνω είναι, φυσικά, οι σαρωτι-
κές και συναρπαστικές «Αγριες μέ-
λισσες», που πήραν δικαίως το πρά-
σινο φως για τον τρίτο κύκλο τους, 
ενώ απολαμβάνω ιδιαίτερα το «Σχε-
δόν ενήλικες», με τους Στάνκογλου, 
Παπαδημητρίου, Τζήμου και Παπα-
γεωργίου να φτιάχνουν το καλύτερο 
τηλεοπτικό «κουαρτέτο» που έχουμε 
δει ποτέ στην τηλεόραση. Εχουν και 
το ανατρεπτικό και «αιρετικό» σε-
νάριο της Μυρτώς Κοντοβά και κά-
νουν σπουδαίο «παιχνίδι». Νούσι-
ας, Παππά, Παντούση, Σκαφιδά: άλ-
λο ένα γερό «κουαρτέτο» στην «Εξα-
ψη». Ερωτικό θρίλερ, μάνα μ’, πώς 
να μην «πιάσει»; Πλάκα κάνεις;
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-5«Φτάνει πια με 
τη σιωπή και τη 

συγκάλυψη άγριων 
συμπεριφορών»

Την πιο 
χαρούμενη 
περίοδο της 

προσωπικής 
του ζωής βιώνει 
ο διάσημος σεφ 
Α. Πετρετζίκης, 
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το πρώτο του 

παιδί, το οποίο, 
σύμφωνα με 

αποκλειστικές 
πληροφορίες 

της «R», θα είναι 
αγόρι

«Ο Βασίλησ με  
κανεί ευτυχίσμενη»
η κωνσταντίνα σπυροπούλου μιλά στην «R» για 
τη σχέση της με τον Β. σταθοκωστόπουλο και 
δηλώνει έτοιμη για την τηλεοπτική επιστροφή της

Ο Ακης θα γίνει μπαμπάς
a.antoniou@realnews.gr
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